JUNE/JULY 2016 – LA06

LATEST ARRIVALS LISTING

YOUR URGENT ATTENTION IS REQUESTED:

When placing orders over the telephone, please have your Customer Reference Number handy, this can be found on your Order Form. To save time, just give us your Name, Reference Number and Post Code and our Despatch Department will do the rest after your order has been processed. This will save both of us time. Thank you for your attention.  HAPPY HUNTING! LOTS OF PRICE REDUCTIONS!

For Great Britain Commemoratives in All Grades 

Visit Our New Shopping Cart at www.rushstampscompare.com

COIN SPECIAL OFFER – 1965/1981 CROWNS – 5 Different to include 1965 Churchill……….
£4.50

1935 George V Crown, good condition…………………………………………………………………………..
£25.00

1960 Crown for British Exhibition in New York, similar in design to the 1953 Coronation Crown but much scarcer, 

only a few available, each…………………………………………………………………………………………
£5.00

(Note P&P is extra)

BRITAIN’S FIRST DECIMAL COIN SET 
Issued in1968 (1/2p, 1p, 2p, 5p & 10p) Uncirculated in special wallet, only………………….
£0.95 

MACHINS WITH SOURCE CODES FOR “WINDSOR” SUPPLEMENT

200 NEW Machin “Source Code/Date” stamps now added to the 2015 Windsor Supplement just published, many have now become very Scarce as this is a popular are of Collecting!

We can supply the Complete Collection in a stock book ready for mounting onto the supplement page in order of sequence – 10 only available. Please note that we are only supplying 199 stamps as the SG U2962a, date code MA10 is only known is “used” condition, from mail posted by bulk mailing houses. 

PRICE £550.00 (All U/M)

G.B. USED ABROAD – Ask for photocopies (5 pages) all with 15% Discount

G.B. MINT SURFACE PRINTED (All Conditions) – Ask for List/Photocopies

G.B. QUEEN VICTORIA USED INVERTED WMKS. – Ask for List/Photocopies

G.B. ERRORS & VARIETIES – New listing available

THIS MONTHS VERY SPECIAL OFFER

G.B. 2015 BRITANNIA £50 Silver Coin in Royal Mint Unopened Pack, limited edition of  only 100,000………………………
£59.00   

G.B. 2015 CHURCHILL £20 Silver Coin in Royal Mint Unopened Pack (3 only available) ……………………………………..

£22.50

JERSEY 1977 Silver Jubilee Crown………………………………………………………………….…………………………….

£2.50

We now accept payments by PayPal to ebaysales@rushstamps.co.uk
SUMMER CLOSURE: We are closing down for the week of August 8th-13th so we can recharge our batteries before STAMPEX and the mailing of G.B. RushExpress No. 72 – the “Ab Fab” edition!

REAL EXTRA SPECIAL OFFERS - Too Good To Miss! All Nett prices!
ES4
Northern Ireland 17p Type II Fine Used, SG NI43Ea, Normally £110…………………..
£35.00
ES5
Queen Victoria 2/6 and 5/- plus Edward VII 2/6 and 5/- (SG Nos. 178, 181, 260 and 263) 

Cat. £750, Good Used only…………..……………………………………………………
£39.00
ES6
Wales 17p Type II, SG W44Ea (Cat. £45) Good Used only (10 for £30)………….…..….
£3.50
ES8
2013 Seahorses Official Uncut Press Sheet which contains 12 blocks of 4 Facsimile

stamps  printed se-tenant in a limited numbered edition of just 150 – Fantastic, Ideal 

for Framing, last few…………………………………………………………………......
£275.00
ES14 
1970 Postage Dues ½p to £5 Complete (13v), SG D77-89 (Cat. £40), U/M normally

£16.50………………………………………………………………………………………..
£13.50
ES19 
1939 2/6 Brown and 10/- Dark Blue, Good Used (Cat. £30)……………………….…….
£3.95
ES21 
2012 Olympic Smilers Sheet, SG LS82 containing the scarce 1st/Worldwide


Self-Adhesive Olympic/Paralympics needed for supplements……………………….…….
£45.00
ES22
do. single set of 4 stamps ex. Smilers Sheet as above……………………………..………
£19.50
ES23
2012 Olympic and Paralympics Definitive Presentation Pack Ref. No. 92


Containing set of 4 self-adhesive stamps ex. Sheets of 25, Scarce………………………...
£12.50
ALTERNATIVE FUNDING TO CONSIDER!

EXCHANGE PROPOSALS (New Higher Coin Rates) £1.00 for a pre-1947 2/- coin!

We can accept pre-1947 G.B. coins (3d, 6d, 1/-, 2/-, 2/6 & 5/-) now at 12½  times face value as a credit, i.e. £12.50 for £1, 1947 onwards at full face value, also Gold Sovereigns at £220 (Half Sovereigns £100, Krugerrands £9000) other Gold coins accepted. We can also accept any International Bank Currency Notes at the current rate of exchange (send by Special Delivery). We also accept John Lewis. /M&S Vouchers at Face Value, Euros at €1.20 = £1, USD$1.35 = £1, Beads respectively declined. Other major currencies considered. Old pre-Euro (valid) Banknotes (please send for offer).  PayPal payments to ebaysales@rushstamps.co.uk

We can also accept your surplus Mint G.B. Decimal at 55%, Pre-Decimal Mint at 25% of original face value. Cash in now!  Ask for current G.B. Buying List! 

Note: Because of the volatile financial market prices are subject to change.

NEW STOCK OF KILOWARE :

G.B. CHRISTMAS KILOWARE

ON PAPER (UK Postpaid): 3 Kilos........................................................................................ 
£25.00

OFF PAPER(mixed periods) 100 Grams £6.50, 250 grams £12.50 (Limited Quantity only)

G.B. KILOWARE – Approx. 300 kilos available of Machin Definitives only, on paper, 
1st/2nd/low  values mainly. All appear to be pre Elliptical/Self-Adhesive period. To clear – 
box weight just under 10Kg. (UK carriage paid)……………………………………………  £30.00

CIGARETTE AND TRADE CARDS – 
A revised and updated list is now available offering both sets and part sets . If of interest let us know. We do have many thousands of Odd cards for both listed and unlisted sets – Wants Lists invited now as we may be able to fill the gaps albeit no promises.

Something Different  - Horizon Labels (now becoming popular).

We have accumulated a box full – as they come to include original white labels and gold series 

Perf. and Imperf used for various services.

50 ‘as they come’……………… £35.00, 100 ‘as they come’……………………………….
£55.00

AT THE END OF THE DAY THE PRICE DOES MATTER.
Stamps – the most portable form of valuable property”


THE CONTROVERSIAL



AND UNOFFICIAL


‘SALISBURY STAMP SHOW’


2ND CLASS POST & GO LABEL

We have a few used examples on original piece (part envelope) – LAST FEW..……………
£7.50

(no Mint examples exist as they were primarily used on our mailings to publicise the exhibition)

G.B. FDC’S – All with single value Commemoratives on plain or illustrated covers – 

can be anything, handwritten, charity covers, etc., etc., per 50 different.........
£5.00

FIRST DAY COVER COLLECTION (Unaddressed) from 1998 Beasts to 2013 Great Britons in 3 

Royal Mail Double Cover Albums. Vol. 1 68 sets & 8 Miniature Sheets to Dec. 2003 (inc. £5 Machin Def.), Vol. 2 Jan. 2004 to March 2008 51 sets and 12 Miniature Sheets, Vol. 3 April 2008 to April 2013, 

56 sets and 16 Miniature Sheets (Ref. T50)……………………………………….……..
£275.00
Wilding School Training Bar Opts. – 5 different (all Mint inc. M/M) 

1952 Tudor Wmk………………………………………………………………
 £5.00

G.B. ROYAL MAIL SMILERS SHEETS COLLECTION of 72 different Sheets from 2002-2013,

face value alone is over £900, very high Cat. in 2 albums in excellent condition, a real bargain at only 

(Ref. T2)………………………………………………………………………………..……
£750.00 

COMPLETE SHEETS ‘TO TUCK AWAY’: 

1967 Castles Unwmk. 2/6, 5/-, 10/- & £1 in Rare Complete Sheets of 40

(SG 759-62)…………………………………………………………………..
£250.00 

2003 Machin Non-Intaglio £1.50, £2, £3 & £5 in Complete Sheet of 200, cannot be 

many of these around, SG Y1746-49 (Face Value £2300!)..........................
£2750.00

CYLINDER SPECIALS (Blocks of 6)

MACHIN ½p 2 Bands, Cyl. 8 Dot or No Dot, each………………………………………
£0.75

8p Red Centre Band, Cyl. 1 No Dot……………………………………………………….
£1.50

NORTHERN IRELAND 8½p 2 Bands, Cyl. 1 No Dot………………………………….
£1.50

MACHIN DECIMAL 30p upwards, Good Selection – Many Better Values, 15 Different

‘As They Come’…………………………………………………………………………….
£45.00

REGIONALS Scarce Type II Cylinder Blocks of 6 (one of each only):

Northern Ireland 17p………………………… £625.00,  Wales 17p………………………. £175.00
MACHIN 78p DLR CYLINDER BLOCKS OF 6

SG U2928 Self-Adhesive and Obsolete…………………………………………………….
£7.50

We have a selection of different GRID POSITIONS available (4 different)………………
£27.50

OFFICIAL ROYAL MINT PRESENTATION PACKS:

2002 £2 Commonwealth Games (Set of 4)……………………………………………….…
£50.00

ROYAL BANK OF SCOTLAND BANKNOTES: All in pristine condition -

2004 £5 Royal & Ancient Golf Club with ‘R&A’ Pre-fix……………………………………..
£15.00

2005 £5 Royal College of Surgeons with ‘RCS’ Pre-fix………………………………………
£15.00

2005 £5 Jack Nicklaus with ‘JWN’ Pre-fix…………………………………………………….
£15.00

2016 G.B. CONCISE CATALOGUE  Retail normally £34.95, special UK postpaid price…
£32.50

A FEW MORE NOW AVAILABLE!      

2012 OLYMPIC GOLD MEDAL WINNERS

GENERIC DESIGN “NELSON PRINT”

VALUE “NO. 30 OF THE SERIES”

An unissued generic design identical to the format of the actual issued stamps and printed in A4 sheets which have 4 sheetlets of 6 stamps.  They are similar to the trial dummy stamp which was prepared for pre-publicity but these are fully perforated on phosphor paper, self-adhesive with the Queen’s head and NVI 1st value.
The original set comprised of 29 values now we have a 30th stamp which was produced by “Nelson” a firm of printers in Lancashire which was not chosen as one of the six printers used to print the gold medal winners stamps.  They were apparently printed in May of 2012 and a small number of sheets have now come onto the market also some used stamps have turned up in kiloware, as they were mainly sold as discount Postage!

This is a fascinating forerunner which will go a long way to telling the story of how this ground-breaking issue was produced and printed.  

Singles, Unmounted Mint………………………………………………………………….
£25.00

Miniature Sheet of 6 stamps…………………………………………………………..…..
£150.00

Do. with ‘Nelson’ Imprint (from Bottom Row)………………………..……………..….
£220.00

Complete A4 Sheet of 4 Miniature Sheets of 6 (including ‘Nelson’ Imprint) Very Few Exist!......................................................................................................................................
£595.00

Few only Used on piece…………………………………………………………………….
£20.00

(Subject Unsold and Price Revision)

2012 OLYMPICS

Well done Team G.B. – 29 Olympic Gold Medals which means 29 New Different 1st Class Stamps and 34 Paralympic Gold Medals – a very attractive and rewarding collection. We now offer as follows:-

All 29 Stamps Unmounted Mint Singles – LIMITED SPECIAL OFFER PRICE ONLY…
£24.00

Do. Fine Used…………………………………………………………………………….……

£29.00

Miniature Sheets of 6 of all 29 different stamps U/M (174 stamps)………………………
£140.00

Do. Set of 29 Miniature Sheets on Official FDC’s with special London Olympic cancel.   
£175.00

All Purpose Essay Uncut Sheetlet of 4 Miniature Sheets of 6 showing no denomination, printed on 19th June 2012 at Swindon, 6 only available, each………………………………………...
£150.00

Do. Single Miniature Sheet of 6 from Uncut Sheetlet as above…………………………… 
£37.50

Do. Single stamp from sheet as above…………………………………………………….…
£7.50


OLYMPIC VARIETY


Brighter Yellow Green


Shade instead of Pale Green



each…………… 
£15.00


do. Sheetlet of 6


each…………… £85.00
2012 PARALYMPICS

All 34 Paralympic Stamps U/M (3 for £100) LIMITED SPECIAL OFFER PRICE ONLY 
£33.00

Do. Fine Used……………………………………………………………………………..
£39.00

Do. Miniature Sheets of 2 (all 34 stamps) U/M……………………………………………
£65.00

Do. Fine Used Sheetlets of 2 (34)………………………………………………………….
£75.00

Do. Sheetlets of 2 on Official FDC’s (34), Scarce, last set………………………………
£125.00

COCA-COLA ‘HISTORY OF THE OLYMPICS’ POSTCARDS – Set of 3 Unused, depicting Mount Olympus, 

Olympic Logo and Olympic Champions, sought after collectable…………………………………..
£5.00
POSTCARDS, POSTCARDS, POSTCARDS GALORE!
Amassed over the years from all over the place – collections/accumulations/job lots/charities, etc.

Many thousands to clear with little duplication if any and no lots exactly the same. – All postpaid

UK only.

A) WORLD POSTCARDS (USED) – No GB – mainly holiday views from all over the world

Per 100………………………………………………………………………………………..
£12.50 

WORLD POSTCARDS (UNUSED) – Could be anything, views, Art, Advertising, Etc.

Per 100………………………………………………………………………………………..   
£10.00

B) GB ONLY (UNUSED) – A right mixture – views, Advertising, Royalty, Transport, Art. Etc.

Per 100……………………………………………………………………………………….
£12.50 

Larger quantities available as above pro-rata.

MYSTERY “FOREIGN ONLY COUNTRIES”

BUMPER LOTS – MASSIVE ACCUMULATION

TO CLEAR!

Many many 1000’s of stamps – loose, in packets, on pages/stock cards, old Approval Books, etc.

a real Pot Pourri covering all periods – you will not be disappointed! Many days of sorting pleasure, 

help us find a good home! 25% ADDED VALUE NOW WITH EACH LOT

Lots at £100, £250 and £500 (all UK postpaid) - No two lots the same
G.B.  POSTAGE  FOR  SALE ! SOME NEW LOWER PRICES!

MIXED £100 FACE VALUE “As it comes” values up to 50p ............................................. NOW
£74.00

MIXED £500 FACE VALUE as above (Less 26%)...............................................................................
£370.00

MIXED £1000 FACE VALUE (Less 26%)…………………………………………………………………………………..………£740.00

1st Class (63p) x 100 copies (LESS 25%) .............................. £47.00, 1000 copies (LESS 28%)
£450.00

2nd Class (54p) x 100 copies (LESS 18%) – Subject to Availability………………………………………….....  £44.00

Hivals £1.50, £2, £3 and £5 at Now 85% 

NO GUM – When available 1st Class x 100 (unchecked for date codes or other variations) at. 
£31.00

Do. 2nd Class x 100 (unchecked for date codes or other variations) at…………………………………………
£26.50

Enquiries for special requirements welcome. All subject to availability.

Payment by cheque acceptable or if you prefer to use a credit card we add 2%.  No charge for debit cards.

All orders £100 or under are sent postpaid at customers own risk and we obtain a Certificate of Posting Orders over £100 or if requested, please add £1.25 for Signed For Delivery (Recorded) (max compensation £250) or please add £5.50 for Special Delivery (Registered) with full compensation. Orders over £500 Postpaid.

UNCANCELLED ON PIECE SECURITY MACHINS – When available, Unchecked for date codes or other variations. Please inquire. 

OFFICIAL FOOTBALL ASSOCIATION COMMEMORATIVE COVERS

We are offering a Set of 4 historical F.A. Cup Final Covers with special Wembley cancellations:

1) 1994 Manchester United v. Chelsea showing Ryan Giggs, Sir Alex Ferguson, etc.

2) 1962 Tottenham v. Burnley

3) 1939 Portsmouth v. Wolverhampton Wanderers showing G.VI presenting the     

    Winner’s Cup

4) 1923 Bolton Wanderers v. West Ham

Only a limited number of these Covers were produced.

These Covers generally sell between £3.95 and £5.95 each.

We can supply at £1.50 each, £5.00 for the Set of 4

MACHIN/REGIONAL FDC’S

STARTER COLLECTIONS – 

All Souvenir FDC’s (unaddressed, typed/label)

30 different............. £9.50, 50 different.... £15.00

80 different (including better FDC’s)....... £29.50

These are very good selections and excellent value!

 “ACCESSORIES”

ALBUMS (including Supplements), STOCK BOOKS, FDC ALBUMS, CATALOGUES 

WILL NO LONGER BE STOCKED – Our profit margin is so small and it is very time consuming. HAWID/SHOWGARD MOUNTS/STOCK PAGES WILL BE STOCKED as many collectors include them with their order for stamps. So you can order them as usual. 

ALBUMS & ACCESSORIES – Recently purchased from a deceased dealers estate – not our forte but it was take all or nothing!

CLUB BOOKS - Standard size per 25 (UK postpaid)……………………………………..
£5.00

STANLEY GIBBONS ‘UTILE’ PAGES (Unfaced) as new. £25.00 per 50 (6 lots only available) –

Approx.. 25% of S.G. prices
ALDERNEY – DAVO SUPPLEMENTS – Complete Luxury Hingeless Pages for the Years 2008-09, 2011-14 – Must have cost £50-£60 originally, 2 units only available at just (UK postpaid)……
£15.00

PETROL PUMP COLLECTABLES (All UK Postpaid)

CLEVELAND – GOLDEN GOALS 1972 Album (Compiled by Jimmy Hill/Brian Moore) – 

70 page book complete with stickers……………………………………………………………..…..
£25.00

SHELL – GREAT BRITONS 1972 Folder/Book – Complete with 20 stickers………………..…..
£20.00

F.A. CUP CENTENARY 1872-1972 Complete Collection of 31 ‘coins’ showing Club badges 

in push in folder/book……………………………………………………………………………..…..
£15.00
FOOTBALL CLUB BADGES (ESSO) Folder with 76 Stickers of miniature Club badges in full 

Colour (would like nice framed)……………………………………………………………………….
£25.00
TOP TEAM COLLECTION Complete set of 22 circular famous Footballers in folder…………...
£15.00

OLYMPICS 1896-1972 Complete 95 page book with stickers………………………………………
£15.00

OLYMPIC POSTERS  Set of 13 reproduction Olympic Posters 1912-1972 ……………….…….
£15.00

Stampex Presentation Folders with ‘Specimen’ Opt. Exhibition Souvenir Sheets inside tied
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to folder with show cancel: 1974 U.P.U…………………….……………………………..
£12.50

1975 U.N. Anniversary (backing gum visible)…………………………………………….
£5.00

1978 Coronation Anniversary……………………………………………………………..
£15.00

1982 World Cup/Commonwealth Games………………………………………………….
£15.00

FIRST DAY COVER COLLECTION from Jan. Ships 1969 to 2005 Christmas inc. High Value 

Machin Portrait stamps and High Values small Machins, Castle Defs., £10 Britannia, Regional Booklet Panes, Miniature Sheets inc. a few duplicate Sets & M/Sheets but with different postmarks. Nearly all 

the covers have special Commemorative postmarks of which the majority are type written. A total of 

415 covers (mostly Royal Mail) in 6 large Double Cover Albums with Slip Cases

(Ref. T51)……………………………………………………………………………………
£350.00

COMMEMORATIVE BOOKLET EXTRA SPECIALS

Complete Booklet
Cat.
 New Price
HBA1
Settlers/Workers
£12.00
£5.00

HBA2
Farmers
£12.00
£5.00

HBA3
Above/Beyond
£14.00
£6.00

HBA4
Transpennine/Eden
£14.00
£6.00

HB7
Bank of England
£9.50
£3.50

HB11
Queen’s 70th Birthday
£7.00
£2.75

HB13
Hong Kong
£6.50
£2.75

HB17
Berlin Airlift
£8.50
£3.50

HB20
Botanical Garden
£6.00
£2.75

ONE OF EACH (9 Booklets)
£89.50
£35.00
AIR MAIL MACHIN BOOKLETS

GD4a
39p x 2
£4.00
£1.95

GK5
35p x 4
£6.25
£2.50

GK6
35p x 4
£6.25
£2.50

GN1
41p x 4
£6.00
£2.50

GQ1
60p x 4
£8.00
£3.50

GQ2
60p x 4
£8.00
£3.50

HF1
‘E’ x 4
£6.00
£4.50
ONE OF EACH (7 Booklets)
£44.50
£20.00

ROYAL MAIL LEATHER-BOUND YEAR BOOKS

LIMITED EDITIONS BOXED

Year
Price

1985
£  45.00

1986
£  45.00

1991
£  45.00

1993
£  45.00

1994
£  45.00

1995
£  45.00

1996
£  45.00

1997
£  50.00

1998
£  50.00

1999
£  50.00

2000
£  65.00

Year
Price

2001
£  65.00

2002
£  65.00

2003
£  65.00

2005
£  55.00

2006
£  75.00

2007
£110.00

2008
£  90.00

2009
£110.00

2010
£135.00

(Only 1 of each available)

GREAT BRITAIN SPECIAL & ONE OFF OFFERS

1857 1d Stars, SG 40, Good Used, 100 different letterings, a good starter collection for 

reconstructing a sheet………………………………………………………………………….
£55.00

1862 6d with Inverted Watermark, SG Spec. J71(2)e  Heavy Mounted Mint (regummed) with 

straight edge at bottom, Cat. £8000………………………………………………………..
£400.00

1865 3d Used with Error of Watermark (Roses and Shamrock), SG 92a, Cat. £1250……
£550.00

1875 Royal Mail Steam Packet Company Local U/M Marginal Single…………………..
£50.00

Do. Corner Block of 4 (1 stamp mounted)…………………………………………………..
£200.00 

1880 the scarce 5 values ½d to 5d, SG 164-169 Mounted Mint (2 only available), Cat. £1765, 

always hard to find…………………………………………………………………………..
£395.00 

1890 Alice in Wonderland Stamp Case by Lewis Carroll complete with Cover, Booklet, Case

and Sleeve, very Scarce…………………………………………………………………….
£195.00

1912 ½d Green, SG 340a ‘No Cross on Crown’, Fine Used £12.50, do. Used, Cat. £55…….
£7.50

1912 1d Scarlet, SG 345a ‘No Cross on Crown’ Fine Used £10.00, do. Used……………….
£5.00

1916 Excise Revenue 1d to 5/- (13 values) with RARE ‘SPECIMEN’ Overprint, U/M……..
£95.00

George VI 2d German Wartime Propaganda Forgery with Barbados Liquidation of Empire
Overprint, Cancelled………………………………………………………………………….
£32.00
1936 Edward VIII 1½d Cylinder Block of 6, Control A36 Cyl. 13 No Dot………………….
£5.00 

1940 ESSAY OVERPRINTS for an issue of WAR TAX STAMPS, prepared by Tom Todd 

and Hugh Valancy – 1d Scarlet with HALFPENNY POSTAGE WAR TAX Surcharge in 

Red with Brandon Certificate………………………………………………………………
£275.00

Do. 2d Orange  with ONE PENNY POSTAGE WAR TAX Surcharge in Black………….
£275.00

Do. 2d Orange with THREE HALFPENCE POSTAGE WAR TAX Surcharge in Red…..
£275.00

Do. 2d Orange with THREE HALFPENCE POSTAGE WAR TAX Surcharge in Black

With Brandon Certificate……………………………………………………………………
£275.00

Do. 3d Violet with TWO PENCE HALFPENNY POSTAGE WAR TAX Surcharge in Red 

with Brandon Certificate…………………………………………………………………….
£275.00

do. Trial overprint on plain white unwatermarked paper, ungummed and imperforate reading

HALFPENNY POSTAGE WAR TAX……………………………………………………..
£125.00

do. Trial overprint on plain white unwatermarked paper, ungummed and imperforate reading

TWOPENCE HALFPENNY POSTAGE WAR TAX……………………………………….
£125.00

Do. as above, 7 items on album page written up…………………………………………..
£1600.00

1952 UPU 13TH Congress Book (Brussels) containing 1948 Silver Wedding, 1951 2/6 to £1 

plus the Postage Dues, Morocco Agencies and Persian Gulf, Postal Stationery, Etc. in good 

condition, scarce……………………………………………………………………………….
£295.00

1952 Tudor “Inverted” Watermark set of 5 U/M (normally £19)…………………………….
£16.95

1953 The Queen , The Coronation- 176 page Magazine (Priced 5/-) with Adverts commemorating

The Queen and Articles about the Coronation, most interesting (cover damaged from a label)
£15.00
 

1953 and 1954 Original Greetings G.P.O. TELEGRAMS – 2 different available each……….
£4.00

One of Each (1953 and 1954)…………………………………………………………………..
£7.50

1957 4d Parliament Constant Varieties

Broken Wreath, SG Spec. W8a in arrow block of 4…………………………………………
£15.00

Broken Frame, SG Spec. W8b in block of 4…………………………………………………
£15.00

1957 4d Parliament in Cylinder Block of 6………………………………………………….
£3.50

1958 Graphite 3d Misplaced Lines (clear of Perfs.) SG 592a normally £425, Superb U/M 
Special  Price………………………………………………………………………………..
£375.00
1958 4½d Wilding “Phantom Frame” in Corner Block of 9, SG 577Ea (Cat. £100)………
£60.00

Do. in Block of 4……………………………………………………………………………
£55.00 

1960 New York Edition Phosphor Graphite Presentation Pack (Unopened)………………
£250.00

1964 UPU 15th Congress Book (Vienna) containing 18 pages of stamps including Castles to £1,

Graphite, Phosphor-Graphite, Crown Phosphors, Regionals, Commemoratives, Postage Dues, 

etc., haven’t had this one for a few years……………………………………………………
£125.00

1965 P.O. Tower 3d Phosphor in Block of 4 with Extra Window variety, SG Spec. WP75b,

Cat. £20………………………………………………………………………………………
£10.00

1966 Battle of Hastings Varieties:

Strip of 6 x 4d Phosphor with Black Shift causing Blue to look shifted, Mounted………….
£35.00

1968 1d Black Facsimile produced by Castle York Museum……………………………….
£1.00

Do. strip of 3 (AA-AC)………………………………………………………………………. 
£2.50

1973 2nd Olympic Exhibition Souvenir Sheet depicting the 1973 Royal Wedding stamps (2)
£1.50

1977 Silver Jubilee Queens Tour – Official Post Office Covers with set of 4 Jubilee issues with

special visit postmarks, set of 24 (was £25) now……………………………………………
£22.50

1982 Butterflies on BBC Natural History Unit Silver Jubilee cacheted cover signed by 

Gordon Beningfield with special 25th Anniversary cancel………………………………….
£12.50

1990’s Royal Mail Aircard (World-wide postage) depicting a Train……………………….
£2.00

1990 Covert Craft FDC of Astronomy signed by Heather Couper CBE (Science Brodcaster and 

Author)………………………………………………………………………………………
£20.00

Do. signed by Patrick Moore, Astronomer………………………………………………….
£20.00

Do. signed by Dick A. Hardy, Cover Illustrator…………………………………………….
£10.00

1991 CoverCraft FDC of Europa signed by Sir Bernard Lovell (Director of Jodrell Bank 

Science Centre and Physicist)……………………………………………………………….
£15.00

1992 Snowden Shepherd hardback book – Four Seasons on the hill farms of North Wales with

set of 5 Wintertime stamps………………………………………………………………….
£10.00

1995 The Channel Conquest 48 page Book by Royal Mail/La Poste containing a set of both 

the French  and English stamps…………………………………………………………….
£10.00

1995 The National Trust – IMAGES hardback book depicting artists’ views of places in the

care of the National Trust in association with the Royal Mail who have a set of the National

Trust stamps in the book (originally sold for £14.99)………………………………………
£10.00

1996 R.J. Mitchell Label Pane PHQ Card D10 4/96 Mint………………………………….
£7.50

2002 Gold Horizon Label (Blank) Imperf in Tete-Beche Pair, unusual…………………….
£7.50

2003 Benham England Rugby Smilers Sheet of 20 Scarce FDC (BE10) was £50 now…..
£35.00

2003 Benham England Rugby Champions Overprint Smilers Sheet of 20 Scarce FDC (BE11)

was £65 now only…………………………………………………………………………….
£45.00

The Pair BE10 and BE11 as above…………………………………………………………..
£75.00

2008 Machin Head Post & Go strip of 5 to Worldwide 20g, Type 1, SG FS1-5, Cat. £45…
£25.00

UNIVERSAL MAIL STAMPS:
20081ST Edition Strips of 5 Self-Adhesive Stamps for International Postcards – Strips UK0001 –

UK0009 plus UKL0001……………………………………………………………………
£100.00  

2009 Edition UK0010-UK0022……………………………………………………………
£150.00

2010 Edition UK0025-UK0028……………………………………………………………
£40.00

2011 Edition UK0029-UK0035……………………………………………………………
£75.00

As a lot, the 4 units 2008-2011 (35 Strips of 5)……………………………………………
£350.00

2010 Classic Album Covers Machin PSB Pane with “Litho Ring” flaw on 22p Machin just below 

Queen’s Chin (The white ring is created because the ink cannot get to the area owing to slight raised foreign body – which is only constant for a short period of time before it disappears)…….
£9.50

2010 London Festival of Stamps Miniature Optd. Business Design Centre and additionally 

overprinted in Gold for ‘National Stamp Day Philatex Extra 2010’……………………….
£25.00

2011Arnold Machin Miniature Sheet of 10 with ‘Stampex’ Overprint……………………
£25.00

2012 Year Book complete with stamps, 2 only available, each……………………………
£250.00

POST & GO LABELS – Back in Stock

2012 British Farm Animals (3rd Series) Cattle, SG FS45/50 Type II Collectors Set of 36

(6 Strips of 6)……………………………………………………………………………….
£80.00

2012 Stampex Autumn:

Union Flag Collectors Strip of 6, SG FS39/44, Type II……………………………………
£15.00

Do. with “Diamond Jubilee” Overprint……………………………………………………
£14.95

British Farm Animals (2nd Series) Pigs, SG FS33/38, Type II, Collectors Strip of 6……..
£13.50

British Farm Animals (3rd Series) Cattle, SG FS45/50, Type II, Collectors Strip of 6…….
£15.00

Do. Collectors Set of 36 (6 Strips of 6)…………………………………………………….
£75.00

2012 Perth:

Machin Head Collectors Strip of 6, SG FS1a/5e, Type II with “Perth 2012” Overprint…..
£35.00

2013 Stampex Spring:

Machin Head 2nd Class/2nd Large Collectors Strip of 2, SG FS93/94, Type II (MA12)…..
£14.95

Machin Head Collectors Strip of 6, SG FS1a/5e with “The Coronation 60th Anniversary” 

Overprint but the receipt has an Error of Date 20/02/2003 instead of 20/02/2013………..
£19.95

Freshwater Life (1st Issue) Ponds, SG FS59/64,Type II, Collectors Set of 36 (6 Strips of 6) 
£75.00

2013 Stampex Autumn:

Union Flag Collectors Strip of 6, SG FS85/92 (MA13) with “The Coronation 60th Anniversary”

Overprint……………………………………………………………………………………
£13.95

Do. Collectors Set of 36 (6 Strips of 6)……………………………………………………..
£70.00

Freshwater Life (3rd Series) Rivers, SG FS71/76,Type II,Collectors Set of 36 (6 Strips of 6)
£75.00
 
2014 Stampex Machin Head Post & Go Collectors Strip of 6 inscribed ‘Stampex Spring’ 

instead of ‘Stampex 2014’ on all stamps (Ref. PG2014(4a))……………………………..
£95.00

do. Single 1st Class stamp as above (Ref. G2014(4b))……………………………………..
£25.00

do. Collectors Strip of 6 inscribed ‘1st Class Large’ instead of ‘1st Large’ (Ref. 2014(4c))
£75.00

2015 175th Anniversary of the Penny Black 1st Class Self-Adhesive ex. Booklet with special

‘Bath’ postmark on Official Royal Mail FDC………………………………………………
£4.95

2015 175th Anniversary of the Penny Black Anniversary Smilers Sheet containing 10 x 1st Class

(1d Black) and 10 x 1st Class (2d Blue). The sheet is reportedly Sold Out (Ref. AT085) and it is 

the only source of the 1st Class (2nd Blue) stamp……………………………………………
£30.00

2016 Spring Stampex Smilers Sheet depicting the 60th Anniversary of Stampex – (UK postpaid)……………………………………………………………………………………
£25.00

2015 POST & GO LABELS

PG2015(51) Union Flag Collectors Strip of 6 with ‘Royal Navy Trafalgar Day’ Opt…….
£13.50

PG2015(52) Poppy Collectors Strip of 6 with ‘Royal Navy’ Opt…………………………..
£13.50

PG2015(53) Poppy Collectors Strip of 6 with B.P.M.A. Overprint…………………………
£13.50

New European Collectors Strips of 4
Sindelfingen (Germany) October 29th -31st  – It was announced that new European Collectors 

Strips of 4 stamps (1st Class, Euro 20g/World 10g, Europe 100g and Worldwide 20g) Face Value £4.48 were to be first introduced at the show. However, the machines in Sindelfingen dispensed a differently denominated Collectors Strips of 4 (1st Class, 1st Large, Europe 100g and Euro20g/World10g) Face Value £4.10. This was unintentional and is an Error but went uncorrected and was later corrected for the Paris (France) November 5th-8th exhibition a few days later.

PG2015(54) Machin Collectors Strip of 4 with Sindelfingen Overprint…………………….
£9.95

PG2015(55) Union Flag Collectors Strip of 4 with Sindelfingen Overprint…………………
£9.95

PG2015(56) Poppy Collectors Strip of 4 with Sindelfingen Overprint………………………
£9.95 

PG2015(57) Heraldic Lion Collectors Strip of 4 with Sindelfingen Overprint………………
£9.95

PG2015(59) Union Flag Collectors Strip of 4 with Paris Overprint…………………………
£9.95

PG2015(60) Poppy Collectors Strip of 4 with Paris Overprint………………………………
£9.95 

PG2015(61) Heraldic Lion Collectors Strip of 4 with Paris Overprint………………………
£9.95

PG2015(61a) do. 1st Class Strip of 4 with receipt……………………………………………
£7.50
PG2015(62) Union Flag Collectors Strip of 6 with Hong Kong Overprint (UK Edition)

with code BNGB15…………………………………………………………………………..
£19.50

PG2015(63) Hong Kong Collectors Strip of 6 with Hong Kong Overprint (UK Edition)

with code BNGB15…………………………………………………………………………..
£19.50

PG2015(64) Union Flag Collectors Strip of 6 with Hong Kong Overprint (Hong Kong Edition)

with code BNHK15…………………………………………………………………………..
£16.00

PG2015(65) Hong Kong Collectors Strip of 6 with Hong Kong Overprint (Hong Kong Edition)

with code BNHK15…………………………………………………………………………..
£16.00

2016 POST & GO LABELS

PG2016(01) Machin Head Collectors Strip of 6 with ‘The Postal Museum’ Overprint…..
£12.50

PG2016(02) Machin 2nd Class Strip of 2 with ‘The Postal Museum’ Overprint…………..
£3.50

PG2016(03) Union Flag Collectors Strip of 6 with ‘The Postal Museum’ Overprint……..
£12.50

PG2016(04) Heraldic Lion Collectors Strip of 6 with ‘The Postal Museum’ Overprint….
£12.50

PG2016(05) Machin Head Collectors Strip of 6 with ‘500 Years of Royal Mail’ Overprint
£12.50

PG2016(07) Locomotive (Heritage Transport) Collectors Strip of 6 without Overprint….
£12.50

PG2016(09) Heritage Transport Collectors Strip of 6 without Overprint……………….
£12.50

PG2016(10) do. Collectors Set of 36 as above……………………………………………..
£70.00

PG2016(11) Machin Head Collectors Strip of 6 with ‘87th Scottish Congress 2016’ Opt.

from Machine A011 or A012, please specify………………………………………………
£12.50

PG2016 (12) Union Flag  Collectors Strip of 6 with ‘87th Scottish Congress 2016’ Opt….
£12.50

PG2016(13) Heraldic Lion Collectors Strip of 6 with ‘87th Scottish Congress 2016’ Opt.
£12.50

PG2016(14) New York Skyline (ex Sea Travel) Collectors Strips of 6 with “World Stamp 

Show NY2016” Overprint  (UK Edition)…………………………………………………
£12.50

PG2016(15) do. New York Edition……………………………………………………….
£16.00

PG2016(16) Union Flag Collectors Strip of 6 with “World Stamp Show NY2016” Overprint

(UK Edition)………………………………………………………………………………. 
£12.50

PG2016(17) do. New York Edition………………………………………………………..
£16.00

The Scarcer Machin Presentation Packs

Containing the exclusive Die Cuts/Worldwide – few only of each available.

Don’t wait for the Catalogue Price to reflect the true scarcity.

Pack No’s. 67 2004 £7.50, 71 2005 £39.50, 77 2007 £29.50, 86 £18.00, 88 2011 £45.00

One of each (Save £4.50) £135.00 (UK Postpaid)
BEER MAT COLLECTION

Accumulation of approx.. 600 (mainly British with a few Foreign). Period appears to be 1970’s-mid 

1980’s with some duplication (also ‘thrown in’ approx.. 150 water/beer stained mats – some of which might be salvageable). Over all condition reasonable to fair. 

One lot only available (UK postapid)………………………………………………………….
£50.00

MAXICARDS – FIRST DAY OF ISSUE (All clean cards with cancels picture side)

1966 Christmas (2) £12.95, 1967 Flowers (6) £11.00, 1967 Chichester (1) £1.80, 1967 Christmas (4) £7.95, 1968 Bridges (4) £7.95, 1968 Paintings (4) £5.95, 1968 Christmas (3) £5.95, 1969 Ships (6) £15.00, 1969 Concorde (3) £17.95, 1969 Anniversaries (5) £7.95, 1969 Investiture (5) £9.95, 1969 Technology (4) £7.95, 1969 Christmas £6.95

NEW ARRIVALS – PRE-DECIMAL MINT
5000 Mint Pre-Decimal inc. many Commemoratives with Blocks, 

Large Multiples, unchecked for Flaws, Varieties, Errors, Etc. – 

Face Value over £150 (4 lots only available)

ONLY (less than 2p per stamp)…………..  £99.00

BUMPER LOT OF 10,000……………….£195.00

50,000 Stamps – Unsorted ‘As they come’ Singles, Multiples, 

part sheets, very high face values – (less than 2p a stamp). 

Terrific Value ONLY (2 lots available)..   £950.00

WORLDWIDE NEW ARRIVALS

A-Z  POT-POURRI (All U/M unless stated otherwise) 

(Please give a few alternatives if possible as many items are one of a kind)

ALDERNEY 2014 Bayeaux Tapestry Miniature Sheet, SG MSA521, numbered edition…
£5.00

do. cancelled First Day of Issue……………………………………………………………..
£5.00
ALGERIA 1927 10F, SG 69, Cat. £75……………………………………………………
£20.00
AUSTRALIA 1932 5/- Sydney Bridge, SG 143 Fine Used……………………………...
£120.00

1946-56 SG 223-224c Fine Used, Cat. £21…………………………………………………
£10.00

1953 Food Production Se-tenant strips of 3on 2 FDC’s, SG 255-60……………………….
£3.50

1953 Coronation (3v) on FDC, SG 264-266…………………………………………………
£3.50

1960’s Orient Line Sheet of 12 Blue/Black Poster style stamps showing ports  of call England

to Australia…………………………………………………………………………..………
£12.50

1971 Christmas Block of 7………………………………………………………………….
£9.50

1982-89 Booklets, SB52-64 inc. 2 x SB54 (slight variation inside pane), Cat. £70+………
£25.00

Ausipex 1984 National Stamp Week 1983 and 1984 Booklets (numbered editions) not

listed by StanleyGibbons…………………………………………………………………..
£10.00 

1990 1d Black Anniversary Set & Miniature Sheet on 2 FDC’s (unaddressed)……………..
£7.50

1999 Australia-Ireland Joint Issue Miniature Sheet, SG MS1850…………………………..
£1.00

2005 £2 Kangaroo and Map Silver Ingot in Presentation Folder, limited edition of just 5000
£15.00

2009 Bicentenary of Postal Services Self-Adhesive Miniature Sheet, SG 3208/12………
£15.00
AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY 1966 Definitives in Presentation Folder…
£20.00

Do. in Scarce Japanese Presentation Pack…………………………………………………
£30.00
1973 Defs., SG23-34 in Blocks of 4………………………………………………………...
£20.00

Do. 1973 Defs. in Presentation Pack………………………………………………………..
£7.00

1979/81 Defs. (Ships), SG 37-52…………………………………………………………..
£9.50
1995 Whales Set & Miniature plus Capex ’96 and Singapore ’95 Opts. on M/Sheets……
£20.00
2001 Sheetlet, SG 132a, Cat. £20…………………………………………………………..
£12.50

Maximum Cards 2007-2012 withy special First Day cancellations. All stamps are on the 

front of the cards, sets as follows: SG 176-201, 207-211, 214-222. A total of 35 cards, Cat. 

over £100 as used…………………………………………………………………………..
£35.00

AUSTRIA 1949 SG 1170-72 Fine Used, Cat. £70…………………………………………
£30.00

AZORES 1981 Europa, SG 425 Fine Used, Cat. £0.95………………………………….
£0.20

AZORES 1988 Birds and MADEIRA 1987 Birds, Cat. £25……………………………..
£12.50 
BADEN 1862 9k Yellow-Brown, SG 32 Fine Used, Cat. £150…………………………….
£95.00
BARBUDA 1983 Royal Wedding Surcharge Sheetlets (Both Perforations) and Transposed 
ERROR Value Sheetlet………………………………………………………………………
£25.00
BAVARIA 1879 1M Fine Used, SG 88, Cat. £140………………………..……………….
£30.00
BELGIUM Collection 1851 to 1960’s, 95% F/U the rest Mint inc. Belgian Colonies as follows: 

1851-65 King Leopold Imperf x 11 & Perf. x 5 Used (£393) condition variable, 1869-1915, 

97 stamps inc. a few Mint (£480), 1919-68, 340 stamps (£144), Charity stamps 1915-51 plus 

Airmails, 72 stamps (£149), Railway stamps 1882-1952, 65 stamps inc. a few Parcel stamps

all Used (£30),,, Belgian Occupation, Congo and Rwanda, 123 stamps about 50% Mint inc. 

some very useful Overprints (£178). A total of 713 stamps in Coronet Peg Album, condition

variable but a good starter collection, Cat. £1374………………………………………….
£125.00
1956 Europa, SG 1582-83, Cat. £38.50…………………….……………………………….
£12.50

1958 U.N. Commemoration part set of 10 values used on 5 plain FDC’s addressed to the UK

(SG 1645-47, 1649-51 and 1654-56), Cat. £8.895 as used………………………………….
£3.00
1976 Rubens, SG 2438-43…………………………………………………..………………
£6.50
BERMUDA 12/6 Keyplate with ‘Break in Scroll’ variety, SG 93a Fine Used……………
£335.00
BOTSWANA 1974 Minerals, SG 322-5 (missing 1c), Cat. £47…………………………
£18.50 

CANADA 1897 Jubilee ½c to $1 complete, fresh colours, most have gum problems due to 

drying out, or adhesions, but a part set of pleasing appearance and value for the price …..
£260.00 
1897 $1 Jubilee, SG 136 U/M marginal copy with gum crease and slightly off centre, 

Cat. £550………………………………………………………………………………….
£195.00

1897 $2 Jubilee, SG 137 Mounted Mint with light patch on gum, Cat. £1000…………..
£320.00

1897 $3 Jubilee, SG 138 U/M but with slight gum wrinkle and light patch on gum, 

Cat. £1500………………………………………………………………………………..
£425.00

1897 $4 Jubilee, SG 139 Mounted Mint centred to top, good colour, small thin at top…
£260.00

Do. the $1 to $4 (4) as listed above………………………………………………………
£1150.00

Maple Leaf set fresh Mounted Mint, well centred ½c to 10c (8v)……………………….
£140.00 
wildlife Habitat Conservation stamps in folder 1987, 1988, 1989 or 1990  each………..
£5.00 

CAYMAN ISLANDS 1922 2/- Fine Used, SG 80, Cat. £32………………………………
£12.50

CHANNLE ISLANDS/ISLE OF MAN – Off Paper mixture of Commemoratives and 

Definitives (no Regionals) approx.. 700 stamps including higher values, only 1 available…
£10.00
CHINA 1987 Editorial Board of China Philately Miniature Sheet (Non-Denominated) for the

Poll for the Best Chinese Stamps of 1986, limited edition depicting a Tiger…………………
£5.00

Do. similar Miniature Sheet depicting a Bird but with Chinese Text……………………….
£5.00

1998 Mausoleum of Yandi Miniature Sheet, SG MS4333 on FDC…………………………
£4.50

1998 Fish Miniature Sheet, SWG MS4354 on FDC…………………………………………
£7.50
CHRISTMAS ISLANDS 1958 Defs. to $1, SG 1-10, Cat. £11……………………………
£7.50

Do.  Mounted Mint……………………………………………………………………….….
£4.50
2013 Christmas $1.80, SG 760 Fine Used, Cat. £3.75……………………………………..
£2.00

Do. Complete Sheetlet of 10 Fine Used…………………………………………………….
£17.50

COCOS (KEELING) ISLANDS 1990 $5 25th Anniversary, SG 230, Cat. £19………….
£9.00

1990-1 Shells, SG 234-239 Scarce, Cat. £45………………………………………………..
£25.00

1992 Crab Defs., SG 252-263, Cat. £32……………………………………………………
£15.00

1992 WWF Sheetlet (4 sets) and Miniature Sheet, SG 265-MS269……………………….
£20.00
CROWN AGENTS: 1999 30th Anniversary of the Moon Landing Proof Sheet without 
Country Name or Denomination, inscribed ‘Crown Agents Stamp Bureau’………………..
£10.00 
CUBA 1940 Rowland Hill Miniature Sheet, SG MS444…………………………………..
£10.00
CYPRUS 1908 5 Paras Mounted Mint with Inverted Watermark, SG 60w, Cat. £1900….
£850.00
DENMARK (Danish West Indies & Greenland 1974) Collection 95% Used on 36 Album 

Pages, Types 8 & 9, 25 stamps Used inc. SG 36 (£253), 132 Opt. F/U (£80), 1905-12 Types 

14, 15, 16 & 17, 23 stamps F/U (£71), 1913 to 1930, 49 stamps (£200+), 1933-52 Defs., 30 

stamps (£59.15), 1934 to 1974, 153 stamps (£90), 1907-55 Newspapers & Official stamps, 

13 F/U (£30), Danish West Indies, 4 stamps (£9.50), Greenland 1-5, 6-7 Mint, 26, 27, 29a 

& 45 F/U (£25.65). A total of 380 stamps, Cat. over £820………………………………
£110.00
EASDALE ISLAND (Scotland) 1992 500th Anniversary of Christopher Columbus set of 30,

22 Carat Gold £10 stamps in Presentation album with descriptions, Face Value £300….
£150.00
EGYPT 1926 Air, SG 132 Used, Cat. £34……………………………………………….
£15.00
1935 Silver Jubilee, SG A10 Fine Used………………………..…………………………
£125.00
EURO 2007 SEPAC (Small European Postal Administration Cooperation) Folder with 12 stamps.

This is the first joint stamp issue of the SEPAC members which are Faroe Islands, Gibraltar, 

Greenland, Guernsey, Iceland, Isle of Man, Jersey, Liechtenstein, Malta. Monaco and Aland
£7.50
FALKLAND ISLANDS 1912 6d with Inverted Watermark, SG 64aw Mounted Mint with

slight gum disturbance, Cat. £900………………………………………………………….
£450.00
1964 Battle of the Falkland Islands, SG 215-218 Mounted Mint………………………….
£3.00
2005 Royal Wedding (Charles & Camilla) set, SG 1012-13………………………………..
£2.00

FINLAND Collection 1870’s to 1968 & Estonia 1919=1940 95% F/U – 1875-1911 Issues, 

36 stamps F/U (inc. 183) (£275), 1917-1929 Type 19, 37 F/U & 2 Mint (£50), 1938 to 1968 

mixed Mint & Used, 110 stamps (£54), Estonia, 28 stamps (£53). A total of 215 stamps on 

19 Album Page3s, Cat. £432………………………………………………………………..
£60.00
1949 U.P.U. on Official FDC, SG 487………………..…………………………………….
£1.50

1958 Finlandia Miniature Sheet Fine Used, SG MS1152, Cat. £18…………………………
£8.50
GERMANY (Berlin) 1951 SG B76 & 78 Fine Used, Cat. £144…………………………..
£45.00
GERMANY (East) 1949 UPU, SG E1 Fine Used, Cat. £13……………………………….
£7.50

GERMANY (West) 1949 UPU, SG 1038 Fine Used, Cat. £55…………………………….
£25.00

1950 20 + 5, SG 1044 Fine Used, Cat. £70…………………………………………………..
£25.00

GEORGE VI COLLECTIONS – Superb Lightly Mounted on Album Pages with description.

Ask for George for details or Photocopies.

BERMUDA Key Types 1938-53, various perfs. and shades: 6 x 2/-, 5 x 2/6, 4 x 5/-, 3 x 10/-,

4 x 12/6d inc. the Rare Lemon shade/Pale Yellow SG 120d (£700)  and 3 x £1 on 5 neatly written 

up album pages, Cat. £3165.00…………………………………………………………….
£750.00
HONG KONG 1938-52, SG 140-162, a total of 50 stamps inc. 1 Fin e Used (SG 157),  

nearly all perf. changes and shades, inc. SG 160a (£500), 161 (£700), 161a & b (£450). 

A total Cat. of £2500.00 neatly written up on 3 album pages………………………………
£650.00

KENYA UGANDA TANGANYIKA 1938-54 inc. most perfs and some shades, neatly 

written up on 3 album pages, 39 stamps, Cat. £1204.50……………………………………
£295.00
GIBRALTAR 1889 25c on 2d Pair, SG17ab Mounted Mint with slight fault……………...
£75.00
1996 Europa Official FDC ‘Women of Achievement’ set of 4 ……………………….……
£2.50
2015 Singapore Overprint Error on Birth of HRH Prince George of Cambridge Sheetlet of 6 

x £2 stamps (the Error is that the overprint is Singapore 2016), limited edition of 2000…..
£24.95

GRENADA 1986 Halley’s Comet Miniature Sheet, SG MS1493 with Double Vertical 

Perforations, only 3 known…………………………………………………………………
£25.00
GUERNSEY 1943 Wartime Arms on Banknote Paper (2), Cat. £50, normally £22, 
U/M or F/U each…………………………………………………………………………….
£17.50
HARRISON & SONS, LTD. Collorgravure Recess and Surface Printing Book applied to 

the Production of Postage and Revenue Stamps, Bank Notes and Security Work containing 

Collorgravure (Single Colour) Specimen stamps x 80 (8 blocks of 10), Collorgravure (Bi-colour)

Specimen stamps x 46 (5 Blocks of 8 or 10), Recess (or Taille douce) Specimen stamps

X 16 (2 Blocks of 8), Surface (or Typographic) Specimen stamps x 16, Collorgravure bi-colour

For Security Printing x 1 Banknote. A very scarce item…………………………………..
£2750.00
HONG KONG 1946 Victory and 1949 UPU Fine Used…………………………………..
£15.00
HUNGARY 1985 Birds Imperf set of 6 (Uncatalogued)…………………………………
£10.00
ICELAND Collection 1876-1970, 65% Used, the rest Mint on 17 Album Pages containing 

the following better items: SG O20a F/U (£55), 16 & 20b F/U (short Perfs.) (£69), 83, 84, 86-89 

F/U (£47), 103-4 F/U (£28), 112 Mint (thinned) (£95), 113 F/U (£120), 149-52 F/U (£18), 161-63, 

165 & 167 Mint (£67), 175 Mint (short Perfs.) (£28), 1934-36 Airs inc. 210, 6 values Mounted 

Mint (£75), 214 Mint (£29), 224 F/U, 227 Mint, 226, 228-9 Used & 229 Mint (£62.30), 234-36 

Mint (£22), 1939 Defs. Mint & F/U inc.Perf. Changes,12 stamps (£25), 257-59 Mounted Mint

(£26.25). A total of 171 stamps, Cat. over £950………………………………………….
£150.00
INDIA 1909 15R Fine Used, SG 146, very under-catalogued………………………….
£45.00
1948 Gandhi, 4 Values Complete, SG 305-308 U/M…………………………….………
£280.00

Do. Mounted Mint….. £165.00, Fine Used….. £956.00, First Day Cover……………….      P.O.R.

(Enquiries for 10R only Invited)
1950 4a SERVICE, SG O157 (Cat. £12) only on sale for 15 months, superb U/M…………
£2.50

Do. Blocks of 4 (few larger blocks pro-rata)………………………………………………..
£8.50
IRAN 1944 Anglo-Soviet-Persian Censorship Airmail cover top England with 4 stamps on 

Reverse (ask for photocopy)…………………………………………………………………
£35.00
IRELAND 1989 Special & Commemorative Folder containing 29 stamps (Cat. £30+)……
£15.00
ISLE OF MAN 2004 60th Anniversary of D-Day Folder containing 4 Mint Stamp Sheetlets 

and the Imperial War Museum Miniature Sheet  plus an Official FDC of the set of 10 (5 se-tenant 

pairs) stamps……………………………………………………………………………….
£35.00 

2013 Chinese New Year (Snake) Miniature Sheet of 20 (both Perfs.), SG MS1804/4a….
£5.00

2014 Centenary of Howard Pixton’s Victory in International Schneider Trophy Seaplane Race 

Miniature Sheet both Perf. and Imperf…………………………………………………….
£15.00

2015 Bryan Kneale Se-tenant Block of 10 with Error of Queen’s Head on the 

‘Horse –  1985’ stamp, this error only occurs once per sheet of 3 so 2 are 

without the Queen’s Head and 1 with, most unusual……………...  £7.00

ITALY (AMG FTT) 1947 100L, SG 17 Mounted Mint, Cat. £70 £20.00

1946 100L, SG 46 Mounted Mint with rust spot, Cat. £41………    £9.50

JERSEY  NEW DISCOVERY!

1993 Aviation History/RAF 57p, SG 623 “IMPERF PAIR”, 

Uncatalogued, 12 only known                             £85.00

JERSEY 1986 to 1990 Year Books (5), Cat. £198.00……………£95.00
JORDAN 1963 F.F.H. Miniature Sheet on envelope to UK, SG MS531…………………..
£1.50
KIRIBATI 1982-85 Bird Definitives 1c to 55c, SG 163-175a, Cat. £14.65………………
£3.50

1983 Bird Officials, SG O36-40 in Gutter Pairs, Cat. £11…………………………………
£5.00

Do. Corner Blocks of 4, Cat. £22……………………………………………………………
£10.00

2015 Singapore Exhibition 40c on 90c with Inverted Overprint, only 1 sheet known……..
£35.00
LESOTHO Official FDC’s (unaddressed) 1984/1987 as follows: SG 579-88, 605-09, 611-33, 

635-38 & M/S, 640-44 & M/S, 646-55 & M/S, 657-70 & M/S, 672-75 & M/S, 677-84 & M/S, 

686-89 & M/S and 750-53 (Cat. over £135 as used)……………………………………….
£65.00
LUXEMBOURG 1956 Europa (3v) Mounted Mint, Cat. £700…………………………..
£95.00

Do. Scarce Unaddressed Official FDC, RARE……………………………………………
£75.00
MALAYSIA (Federal Territory Issue) 1983-85 Flowers without Watermark, SG K10-14,

Cat. £43.50………………………………………………………………………………….
£19.50
MALTA 1948 5/- Self-Government Overprint in pair with “NT” Joined, SG 147a, 

Mounted Mint Cat. £300……………………………………………………………………
£175.00
Year Books: 1988 £12.00, 1989 £11.00, 1990 £12.50, 1991 £11.50, 1992 £15.00, 1993….
£15.00

1994 £14.50, 1995 11.50, 1996 £10.00, 1997 £11.50, 1998 £15.00, all 11………………..
£125.00
1991 Birds of Prey (WWF), SG 898a……………………………………………………..
£6.50

Countryside A4 Book containing the following issues from 2000 to 2006 all cancelled with 

special First Day cancels – SG 1134, 1136, 1140, 1142, 1145, 1151, 1235-38, 1253a, 1337-39, 

1349-53, 1355a, 1375-79, 1412a and 1461a, Cat. £93.70 as Used…………………………..
£35.00

Coastlines A4 Book containing the following issues 2001 to 2006  plus 2002 Machine labels

(4 stamps) all cancelled with special First Day cancels – SG 1201-03, 1294-98, 1316a, 1332-34, 

1401-04, 1443-46 and 1499-1503, Cat. £46 as Used………………………………………..
£20.00   

2001-2005 First Day Cover Collection (a few duplicates) – 39 including 3 Miniature Sheets

plus 2002-3 Presentation Cards (6) cancelled First Day inc. Europa, Seashells, Uniforms, etc., 

Cat. £211.50 as used only………………………………………………………………….
£75.00

2002 Moths/Butterflies Sheetlet of 16, SG 1253a…………………………………………
£6.00

2005 Insects Sheetlet of 20…………………………………………………………………
£10.00

2010 Commemorative Folder No. 3 containing Michelangelo Overprinted Miniature Sheet
£15.00

2011-13 Commemorative Folders Nos. 5-7 containing Miniature Sheets SG MS1716, 1730 

and 1830……………………………………………………………………………………..
£19.50 
MARSHALL ISLANDS 2001$3.04 Booklet ‘In Rememberance’………………………..
£5.00

MEXICO 1950 Inauguration of Mexico – Yucatan Railway, SG 864-67, Cat. £2.70…….
£0.65
MICRONESIA 1994 Hong Kong Exhibition Miniature Sheet with Butterflies, SG 360-363,

limited numbered edition……………………………………………………………………
£4.00
MONACO 1988 Seasons of the Olive Tree Miniature Sheet, SG MS1897……………….
£10.00
MONTSERRAT 1981 Butterflies 50c Sheetlet of 12(10 stamps plus 2 labels) with Upright 

Wmk., SG 486w…………………………………………………………………………….
£17.50

1983 Fish, SG 555-70, 577. 578, 579, 580/a, 581…………………………………………..
£10.00
1983 $12 and $30, SG 575-76, Cat. £8……………………………………………………..
£5.50
1989 500th Anniversary of America by Columbus set of 4 and Miniature Sheet, 

SG 707-MS711……………………………………………………………………………..
£9.50

NEPAL 1956 First Anniversary of Admission into U.N.O., SG 102 on plain envelope 

cancelled First Day of Issue ………………………………………………………………..
£5.00
NETHERLANDS Collection 1849 – 1960’s plus Colonies 1870’s to 1960’s, 90% Used 

as follows: 1852-1907, 89 stamps (£283), 1913 Centenary 3c, 5c, 10c, 12½c, 25c, 50c & 5G 

F/U (£116). 1914-34 Defs., 98 stamps (£130), 1934 Charity Crisis, Tercentenary & Welfare 

sets of 4 (Mint) (£58), 1935-49, 163 stamps inc. 1938, 1944-49 Child Welfare sets Mint  

& 1949 Cultural Relief set Mint (£162), 1950-53, 58 stamps inc. 1950 Child Welfare Mint (£40), 

do. 1951-53 (£145), Colonies 310 stamps (£362). Total number of 858 stamps, Cat. £1296 in 

Coronet Peg Album…………………………………………………………………………
£150.00

1928 SG 373-76 Mounted Mint with slight gum faults, Cat. £20…………………….……
£6.00
1932, SG 407A Fine Used, Cat. £35………………………………..………………………
£10.00

1929 Child Welfare Set, SG 382A-3A and 381c-2c Fine Used, Cat. £13.40……………….
£5.00

1934, SG 446 Fine Used, Cat. £26……………………………………….…………………..
£8.00

1942 Legion, SG 569, Cat. £13.50……………………………………………………………
£7.50
NEWFOUNDLAND 1937 Coronation 7c Comb Perf. 13, SG 259d Very Fine Used, 

Cat. £800…………………………………………………………………………………….
£395.00

1937 Coronation 7c Block of 12 with Re-Entry, SG 259b, Cat. £129 with short perf……..
£85.00 

1937 Coronation 20c in Block of 4 with Extra Chimney, SG 264ec, Mounted Mint,

Cat. £150…………………………………………………………………………………..
£85.00

1937 Coronation (11v) used on Registered envelope with Registered cancellation……….
£27.50

1926 Booklet, SG SB1 (1st Pane partially split, some foxing to front cover)…………….
£1750.00

1932 40c Booklet Type B2, SG SB3, Cat. £450……………………………………………
£395.00  

NEW ZEALAND 1931 Health “Smiling Boys” Mounted Mint………………………….
£85.00

1981 Collectors Pack……………………………………………………………………….
£2.50
 2015 Cricket Wold Cup Self-Adhesive Sheetlet of 14 Cricket Ball Stamps,  Limited edition
‘INDIA’ edition showing Cup (only available in India during the World Cup)……………..
£9.50
NORTHERN RHODESIA 1946 Victory 1½d Scarce Perf 13½ Mounted Mint………….
£7.00 

NORWAY Collection 1868-1969, 99% Used on 41 Album Pages containing the following 

better items: SG 25 F/U (£275), 27, 31, 40 & 44 F/U (£214), 41 F/.U (short perfs.) (£190), 

49, 56, 62, 73, 83, 85b, 86a, 89 & 89a F/U (£71), 103-5, 110-11, 113, 115, 117, 119-21 F/U

(£55), 1909-29 Posthorns, 19 stamps 155, 155a, 156-7, 159-61, 183-66, 167 & 169 F/U (£61), 

1925-69 plus Officials and Postage Dues, 266 stamps (£284),. A total of 331 stamps, Cat. 

over £1150…………………………………………………………………………………
£220.00

Collection 1872-1959 on 10 neatly written up album pages 85% F/U the rest M/M & U/M 

as follows: 1872-77 Posthorns inc. uncat. shades, 20 stamps F/U (£797), 1891-1911 Posthorns, 

28 stamps Used (£181), 1914-38 mainly Used, 92 stamps (£220), 1946 King Haakon set Mint

(£95), SG 289a, 292a & 294a Mint (£28.90), 379 & 384-94 F/.U (£7.40), 1947-53 Issues Mint 

& Used, 43 stamps (£153), 1953 Tourism F/U, Railway F/U, Telegraph Mint, Stamp Centenary 

Mint & 455-57 Opt. F/U on piece with “Norwex” cancel (£95.60), 458-9, 462-3 Mint, 460 F/U, 

413, 414, 418, 420, 423, 424, 425, 427, 429 & 485-88 U/M, 223-35, 349-51 U/M (£313). 

A total of 248 stamps, Cat. £1810…………………………………………………………
£220.00
OMNIBUS –

1935 Silver Jubilee Fine Used Collection (excluding Cook Islands, Niue and South Africa), 

235 values priced to sell at just……………………………………………………………
£1050.00

1937 Coronation Complete Omnibus of 202 values Fine Used on pieces or envelopes,

very good value…………………………………………………………………………..
£125.00
1937 Coronation “Ruislip Embossed Design” FDC’s – 52 all different Registered covers

inc. Australia with 1d & 2d Def., plus Aden & Nyasaland on plain FDC’s all addressed to 

Ruislip Stamp Co., other 2 to G.L. Yallop (Bushey, Herts., England) and A. Brooks 

(Johannesburg)…………………………………………………………………………….
£325.00
1948 Olympics Opts. on Bahrain, Kuwait, Morocco, Muscat and Tangier, 20 stamps U/M
£15.00 

1949 U.P.U.  Fine Used almost complete, scarce, missing Grenada, Malaya-Penang, Muscat, 

St. Lucia, Somaliland and French New Hebrides, normally over £370, only……………..
£330.00
1972 Silver Wedding “Inverted Watermarks”

B.A.T. 5p, SG 42w, Cat. £21……………………………………………………………….
£12.00

B.A.T.  10p, SG 43w, Cat. £325…………………………………………………………..
£180.00

BRITISH SOLOMON ISLANDS 45c, SG 235w, Cat. £42………………………………
£20.00

GIBRALTAR 5p, SG 306w, Cat. £70……………………………………………………..
£45.00

GILBERT ISLANDS 35c, SG 207w, Cat. £45…………………………………………….
£25.00
PITCAIRN ISLANDS 20c, SG 125w, Cat. £20…………………………………………..
£10.00

SOUTH GEORGIA 5p, SG 36w, Cat. £95…………………………………………………
£50.00
1978 CORONATION Lyndhurst Albums (empty)………………………………………
£10.00

1978 Coronation Presentation Packs for Montserrat, St. Vincent, St. Vincent Grenadines

and Tuvalu containing  the Sheetlets of 12 (10 stamps plus 2 labels) – a total of 16 Shlts…
£15.00 
1980 QUEEN MOTHER 80th Birthday Crown Agents set of 12 plus G.B. and the 10 

Sheetlets of 9 from Ascension to Tristan in Souvenir Folder……………………………..
£15.00
1981 ROYAL WEDDING Crown Agents Complete 22 sets of 3v (normally £29.50) …..
£15.00

Do. Gutter Pairs as above (normally £59)…………………………………………………
£29.50

Do. Complete Gutter Strips of 10 (5 pairs) Normally £295, reduced to £225 now……….
£195.00  

1981 ROYAL WEDDING Set of 27 Sheetlets (Ships and Loving stamps)…………..….
£20.00

Do. Complete set of 9 ‘Loving’ Miniature Sheets…………………………………………
£7.50

Do. Set of 9 Booklets (Ships and Loving stamps) with 3 Panes in each, Complete set of 9 
£10.00

1981 ROYAL WEDDING Lyndhurst Album (empty)……………………………………
£10.00

Do. with slipcase……………………………………………………………………………
£15.00

Do. Urch Harris Album (empty) with slipcase…………………………………………….
£10.00
1982 ROYAL BABY Overprints on 21st Birthday from the 10 Countries – Kiribati, Nevis, 
St. Kitts, St. Vincent, St. Vincent Grenadines (Bequia, Canouan, Mayreau, Mustique and 
Union Island) and Tuvalu…………………………………………………………………...
£50.00

1984 LLOYDS LIST Crown Agents set of 17 covers (16 sets and 1 Miniature Sheet) 

Ascension to Vanuatu………………………………………………………………………
£25.00

Do. similar lot but only 16 covers plus 10 Mint sets of stamps…………………………….
£35.00
POLAND 1955 Chopin Presentation Folder containing SG 906-7 with special First Day 

Postmark…………………………………………………………………………………..
£5.00
PORTUGAL 1980 Protection of Species Miniature Sheet, SG MS1800………………..
£2.50

1990 20th Century Portuguese Paintings (5th Series) Miniature Sheet, SG MS2169……..
£3.75

1992 Columbus/Europa Miniature Sheets (6), SG MS2292, Cat. £41……………………
£25.00
1994 Booklet, SG SB69…………………………………………………………………..
£5.50
RHODESIA 1894 4/-, SG 26 U/M block of 4……………………………………………..
£180.00 
ROSS DEPENDENCY 201 to 2007, SG 72-77 & 89-93 U/M plus 78, 88 & 94-108 all Fine 

Used, Cat. £78.75………………………………………………………………………….
£25.00
ST. LUCIA 1950 12c Perf. 14½ x 14 Fine Used with slight short perf , SG 153a, 

Cat. £550……………………………………………………………………………………
£350.00 
ST. PIERRE & MIQUELON 1947 SG 382-84………………………………………….
£20.00
SEYCHELLES 1989 Birds Set & Miniature Sheet, SG 755-MS759, Cat. £27.50……….
£15.00
SINGAPORE 1962 Bird $1, SG 75, Cat. £21…………………………………………….
£10.00
$2 Polymer Banknote (2006) issue Uncirculated………………………..…………………
£1.50

Do. (2011/12) issue signed by a different Chairman…………………………………………
£1.50

SIR FRANCIS CHICHESTER: A COLLECTION OF EPHEMERA comprising several 

Photographs and postcards variously inscribed with captions, including images as an infant and 

of his father in R.A.F. Service; and a handwritten cookery book thought to be by his mother with

several loose additions and cuttings, approximately 1920-40, contained within marbled boards

(front cover detached)……………………………………………………………………….
£95.00
SOMALILAND 1953 Birds 2/- and 5/-, SG 146 & 147 Fine Used, Cat. £18.50………..
£8.50
STANLEY GIBBONS 1981 Royal Wedding DeLuxe Album with Slipcase (empty)…….
£15.00
SWITZERLAND Collection 1855 to 1974 80% Used the rest Mint as follows: 1855-81 issues 

Mint & F/U, 26 stamps (£143), 1882-1907 issues, 48 stamps with some scarcer and uncat. 

shades (£402), 1907-28, 83 stamps (£460), 1932-54 Defs., 192 stamps about 50% Mint (£335), 

1960-74 about 80% Used, 160 stamps & 1 Miniature Sheet (£159), Pro-Juvente J1 F/U (£13),

J13 F/U (£11), J17-19 F/U (£90), J22, 25 & 27 F/U (£88), J31, 42, 43, 59, 65 & 66 F/U (£52), 

J70, 82, 89, 108, 121 & 133 F/U (£6.65), J137, 152, 158, 159, 164, 165, 173, 178, 182-84, 

187-89, 192-94, 203, 208, 210, 211, 214, 217-19 & 222 F/U £21.50). A total of 628 stamps 

& 1 Miniature Sheet, Cat. £1700 in Coronet Peg Album………………………………….
£165.00  
1882 15c, SG 125 Fine Used but with 2 short Perfs, Cat. £400…………………………...
£50.00

1891 3Fr., SG 139 Perf. 11¾ Used, Cat. £33………………………………………………
£10.00

1901 50c, SG 159 Fine Used, Cat. £21………………………………………………………
£6.00

1901 1Fr., SG 160 Perf. 11½ x 12 Used, Cat. £375………………………………………..
£85.00

1902 3Fr., SG 162 Fine Used with slight crease, Cat. £33…………………………………
£5.00

1900 25th Anniversary, SG 190 Fine Used, Cat. £65……………………………………….
£20.00

1908 40c, Type I , SG 231 Fine Used, Cat. £130…………………………………………..
£25.00

1924-25 SG 292 & 293, Cat. £19.25……………………………………………………….
£7.50

1914-18 3Fr to 10Fr., SG 295-297 Fine Used, Cat. £11…………………………………….
£4.50

1924 75c, SG 326, Cat. £21………………………………………………………………….
£6.00

1933 2Fr., SG 332a Fine Used, Cat. £14……………………………………………………
£5.00

1897 Postage Dues, SG D96, D97 & D103A Used, Cat. £224……………………………..
£50.00

1883 Postage Due SG D164B Fine Used, Cat. £170……………………………………….
£35.00

1887-88 Postage Due, SG D178C Fine Used, Cat. £120……………………………………
£30.00

1887-88 Postage Due, SG D180B Fine Used, Cat. £65…………………………………….
£20.00

1924 Postage Dues SG D329/336 (ex. 15c & 40c), Cat. £30……………………………….
£10.00

1921 10c & 40c, SG J17 & J19 Used, Cat. £94.75………………………………………….
£25.00

1926 5c to 30c, SG J36-39 Fine Used, Cat. £23…………………………………………….
£8.00

1928 30c SG J47 Fine Used, Cat. £12……………………………………………………….
£5.00

1931 30c SG J59 Fine Used, Cat. £29………………………………………………………
£10.00

1935 5c to 30c, SG J72-75 Fine Used, Cat. £23…………………………………………….
£8.00

1935 5c to 30c, SG J68-71 Fine Used, Cat. £17…………………………………………….
£6.00 

1931 5c, SG LN5a Fine Used, Cat. £38……………………………………………………..
£12.00

1924 30c, SG LN16 Used, Cat. £11.50………………………………………………………
£4.50

1924 90c, SG LN24 Fine Used, Cat. £25…………………………………………………….
£9.50

1924 1.50Fr., SG LN27 Used, Cat. £25……………………………………..……………….
£8.00

1934 25c, SG LN43 Used, Cat. £30………………………………………………………….
£10.00
TADJIKISTAN 2000 Miniature Sheet of 6 showing Prince Wiiliam……………………..
£2.00
TOGO 1957 500Fr. Bird, SG 213…………………………………………………………..
£12.50

1959 500F Bird Block of 4 Fine Used……………………………………………………
£7.50
TRISTAN DA CUNHA 1978 25p Royal Fleet Auxillary Vessels Imperf Printer’s Working  

Proof on gummed paper, incomplete design printed in 5 colours, block of 12 (6 x 2) from the 

top of the sheet with Printer’s notes and wide selvedge. Some creases and one diagonally 

through one impression, most  unusual with a colour scan of the original full sheet….…
£500.00

(Will consider splitiing up into 2 blocks of 6 – one with Printer’s notes £300, the other 

without £250.00 – both showing the colour bars on the top margin)
1979 Special Souvenir Booklets Commemorating The Inaugural Visit of QE2 to Tristan da 

Cunha and signed by the Heads of the 7 Island Families (the pair Pink and Green)……….
£5.00

Do. Presentation Pack containing the Set of 4 stamps and Miniature Sheet signed on the

reverse  as above……………………………………………………………………………..
£1.50

1986 25p Queen’s 60th Birthday with “Silver Omitted” affecting the Cypher and Logo, 

SG 408a (approx.. 100 Mint known), Scarce………………………………..…………….
£200.00
1999 Albatross/WWF ‘Error’ Sheetlet of 16 with Double Panda…………………………
£15.00 

2004 New Flag Booklet, SG SB5, Cat. £10……………………………………………….
£5.00

Do. cancelled……………………………………………………………………………….
£4.00

TURKMENISTAN 2000 Miniature Sheet of 6 showing Magazine Covers depicting Prince

William, Charles and Diana………………………………………………………………..
£2.00

2000 Queen Mother ‘Lady of the Century’ Miniature sheet depicting the Queen Mother,

Concorde and bearing the Girl logo………………………………………………………..
£5.00
TURKS ISLANDS – A rare opportunity to purchase 4 real classics. The 1881 2½d Provisionals 

all with BPA 2005 Certificates (Ask for photocopies). 

SG 29 – A Fine Unused no gum example (Cat. £550)………………………….…………..……..
£200.00

SG 36 – A Fine Unused no gum example (Cat. £600)………………………………….…………
£220.00

SG 37 – A Part Gum, Mounted Mint example (Cat. £1200)………………………………………
£375.00

SG 38 – A Mounted Mint with usual trimmed perfs at right example (Cat. £1100)…………….…
£350.00

All 4 stamps at special price (Cat. £3450)………………………………………………..
£950.00

TUVALU 1976 Definitives Complete 1c to $5 (17v) U/M…………………………………
£1.95
1979 Captain Cook Sheetlet of 3 strips of 4 with Gutter Margin…………………………....
£1.50
U.S.A.  1930 Air Mail envelope with 5c Air Mail stamp on Official Dedication by Rear 

Admiral Richard E. Byrd cacheted envelope Lambert – St. Louis Municipal Airport…….
£5.00

1936 3c Surrender For Women on Shakedown Cruise U.S.S. Moffett cacheted cover 

addressed to the USA with U.S.S. Moffett Galapagos Isles Pacific cancellation…………
£20.00
1942 United States Senate postcard ‘FREE’ signed by Elbert Thomas (Committee on 

Education and Labor)………………………………………………………………………
£3.00

1942 United States Senate envelope ‘FREE’ signed by Jim Chully (Committee on Foreign 

Relations) ………………………………………………………………………………….
£3.00

1952 80c Air Mail, SG A1005, Cat. £8…………………………………………………….
£4.00

1961 The World’s First Pilot Controlled Space Ship Flight cacheted cover cancelled Port

Canaveral, Florida and signed by Alan B. Shepard, Jr…………………………………….
£50.00

1962 American in Orbit cacheted cover with 4c Project Mercury stamp cancelled Port 

Canaveral, Florida and signed by John H Glenn, Jr…………………………………………
£50.00

Do. a similar cover but with First Day of Issue cancel Cape Canaveral, Florida………….
£50.00 

1964 cacheted cover U.S.S. Greyback SSG – 574 commemorating the 6th Anniversary 

Commisioning of the Launching of Official U.S. Missile Mail……………………………
£2.50

1965 5c International Cooperation stamp cancelled by Cape Canaveral cancel, commemorating 

Gemini 6 Rendezvous in Space  signed by Walter Schirra and Thomas Stafford …………
£5.00

1965 5c JFK stamp cancelled by Cape Canaveral cancel, commemorating Gemini 7 Take-Off 

Successful Launching signed by Frank Borman and James Lovell………………………..
£5.00

RATTLESNAKE ISLAND, OHIO

1967 Colour Postcard of the Island with 4c Malaria stamp and set of 3 triangle stamps cancelled ‘Rattlesnake Island Local Post………………………………………………………………
£5.00

1967 6c Postal Stationary Card with additional 5c stamp and 5c Rattlesnake Island stamp cancelled

with Rattlesnake Island Local Post………………………………………………………….
£3.00

1968 20c Air Mail stamp (Blue Jay) on envelope with 3 Rattlesnake Island (3rd Issue) triangle 

stamps cancelled by Rattlesnake Island Local Post…………………………………………..
£5.00

do. similar cover but with Inverted ‘1968’ in Port Clinton, Ohio cancel, most unusual…..
£7.50

1969 10c Air Mail stamps x 2 (First Man on the Moon) on envelope with 3 Rattlesnake Island

(4th Issue) triangle stamps cancelled…………………………………………………………..
£5.00

1969 20c Air Mail stamp on envelope with 3 Rattlesnake Island (4th Issue) stamps cancelled.
£3.00

1969 5c Postal Stationary Card with additional 5x stamps x 2 and 25c Rattlesnake Island 

triangle stamp cancelled…………………………………………………………………….
£2.00

1970 20c Air Mail stamp on envelope with 3 Rattlesnake Island triangle stamps cancelled
£5.00

1971 envelope with 10c Rattlesnake Island triangle stamp cancelled and 3 USA stamps…
£3.00

1972 21c Air Mail stamp cancelled plus 3 Rattlesnake Island triangle stamps cancelled….
£5.00

Do. similar cover but with only the 25c Rattlesnake Island stamp…………………………
£2.00

1973 set of 3 Rattlesnake Island (Fish) stamps (8th Issue) cancelled plus 3 USA stamps…….
£5.00 

2005 37c Happy New Year stamp on envelope with set of 3 Rattlesnake Island (26th Issue) stamps cancelled……………………………………………………………………………………
£5.00

1976 Commemorative Folder………………………………………………………………
£5.00

1978 Capex Miniature Sheet, SG MS1726 U/M and FDC………………………………….
£6.50

1981 Definitive Year Set in Folder………………………………………………………….
£7.50

1982 Definitive Year Set in Folder………………………………………………………….
£5.00

1984 Definitive Year Set in Folder………………………………………………………….
£2.50

1987 Capex/Wildlife (of the 50 States) in 60 page book ‘Wildlife America’………………
£45.00

1987 Capex/Wildlife (of the 50 States) FDC’s, SG 2256-2305 in gold blocked peg album
£35.00

Do. as above but 50 Maximum Cards cancelled First Day without the album……………..
£30.00

1989-90 Definitive Year Set in Folder……………………………………………………..
£10.00

1991 Definitive Year set (No Folder) – Single Stamps and Stationery…………………….
£10.00

HIGH VALUES: 1991 U.S. Olympic Festival ($9.95) SG 2586 £19.00, 1991 American Bald 

Eagle ($2.90) SGT 2594 £6.50, 1998 ($3.20/$11.75) SG 3538-39 £31.50

1991 $5.80 Booklet containing SG 2565 x 20, Cat. £26…………………………………..
£12.50

1991 Christmas Booklet of 20 containing SG 2636, Cat. £26…………………………….
£12.50

YEAR BOOKS: 1992….. £27.50, 1993….. £27.50, 1994….. £27.50, 1995……………..
 £35.00

1997….. £27.50, 1998….. £30.00 , 1999…..  £27.50,  2001, 2002 and 2004 each………..
£35.00

1992 World Columbian Stamp Expo (2nd Issue) Miniature Shee3ts (6), SG MS2660a/f…
£32.50

1994 25th Anniversary of Moon Landing ‘A Tribute to Space Exploration’ bearing the 29c 

stamp cancelled Endeavour Shuttle Launch and containing the $9.95 stamp in a see through 

window……………………………………………………………………………………..
£19.50

1994 Centenary of Bureau of Engraving and Printing Miniature Sheet, SG MS2975…….
£14.50

1996 Prehistoric Animals ‘A Collection of Postage Stamps’small hardback book with a

Block of 4 stamps cancelled First Day of Issue inside………………………………………
£7.50

2000 Centenary of United States Navy Submarine Fleet Booklet containing s sets of SG

3743-47 (Cat. £78)…………………………………………………………………………
£35.00

2001 Centenary of  Pan-American Exposition Miniature Sheet on FDC…………………..
£5.00

2002 Greetings from American Sheet of 50 FDC, SG 4039-88………………………….
£30.00

2002 American Photographers Pane of 20 FDC…………………………………………..
£12.00

2002 Hawaiian Missionary Miniature Sheet on FDC………………………………………
£3.50

2003 American Film Making Pane of 10 on FDC………………………………………….
£5.00 

2003 Old Glory Self-Adhesive Booklet containing SG 4278-82 x 4 sets, Cat. £28…………
£15.00

2005 Equal Rights Miniature Sheet on FDC……………………………………………….
£6.50

2008/20012 First Day of Issue Ceremony FDC’s – various themes, Flags, Olympics, Civil 

War, etc. a total of 16 covers……………………………………………………………….
£10.00

2008 Flags of the Nation set of 10 Official FDC’s, SG 4863-72………………………….
£5.00

2009 Flags of the Nation set of 10 on 1 Official FDC, SG 4969-78……………………….
£5.00

2010 Scenic American Landscapes Booklet of Twenty Premium Stamped Cards…………
£10.00

(NEW LISTING available of U.S.A. Complete Sheets /Sheetlets and Souvenir Sheets on request)

VANUATU 1987 Hurricane Relief Fund Opt. on 1986 Queens 60th Birthday, SG 454-59
£5.00
VATICAN 1949 35L, SG 146A Used, Cat. £27……………………………………………
£10.00
VIETNAM (North) 1961 Space Flight, SG N170-71, Fine Used………………………….
£7.50

‘WALLACE’  STOCK – MADE UP PACKETS

Over 50 years ago the ‘Wallace’ stock was locked away – comprising a massive Worldwide 
range of Mint/Used – much untouched since the end of World War II!   All off paper, all different, very interesting selections. Approx. 10 of each available – these packets were made up over 70 

years ago! In those days the stamps were common, many not so nowadays!

Asiatic, packet of 50 stamps (2/6)……………………………………………………………
£7.50

Australasia, packet of 50 stamps (2/6)……………………………………………………….
£7.50

Birds, packet of 50 stamps (5/-)………………………………………………………………
£7.50

Botanical and Agriculture, packet of 50 stamps (3/6)………………………………………..
£7.50

Italy – Pre-1950 packet of 125 stamps to include Commemoratives, Express, Parcel Post, Postage Dues plus a few Colonies, etc. in the original packet made up over 60 years ago. Very high Cat.

(25 only available)…………………………………………………………………………….
£10.00

Do. packet of 150 different as above………………………………………………………….
£13.50

Do. packet of 75 different Italy (mainly Definitives)………………………………………..
£5.00

Do. packet of 150 different Italy (mainly Definitives)……………………………………….
£9.50
North and Central America, packet of 50 stamps (2/6)……………………………………
£5.00

Officials, packet of 25 stamps……………………………………………………………..… 
£3.50

Scenery, packet of 25 stamps (2/-)…… £5.00, Do. packet of 50 stamps (5/-)……………….
 £9.50  

Special Post (inc.Military Post, Postage Dues, Railway stamps, etc.) packet of 50 stamps (2/6)
£6.50

Trains, packet of 21 stamps (Mint & Used) (5/-)………………………………………………
£3.50
WORLDWIDE POSTAL HISTORY – Selections at £50, £100 and bumper £250, nothing later 

than 1970, no FDC’s, just a really good selection at less than half of the normal prices – if you 

have some favourite countries, let us know and we will try and oblige. 

ZIL ELWAGNE SESEL (Seychelles) 1984 Game Fishing (4v) on unaddressed FDC, 

SG 83-86…………………………………………………………………………………….
£2.50

CORRRECTIONS AND AMENDMENTS TO RUSHEXPRESS NO. 71

Page
Old
New


Price
Price

3
1953 Coronation (4v), SG 532-35 U/M
£7.95
£9.95

4
1964 Shakespeare Presentation Pack
£10.00
£12.00

7
2006 Least We Forget Miniature Sheet, SG MS2685 in all conditions now 
P.O.R.

8
2010 Britain Alone (2nd Issue), SG 3082-85 U/M or F/U
£4.80
£  6.00

2010 Christmas Wallace & Gromit, SG 3128-34 U/M or F/U
£7.50
£10.50
9
SG 3709 1st Class Penny Black (1v)
£1.00
£  1.50


SG QB1 Booklet
£7.50
£10.00


2006 Least We Forget Miniature Sheet, SG MS2685 in all conditions now 
P.O.R.
11
DY11a First World War “ASDA 100th Anniversary” Opt.
£45.00
£65.00
12
Def. Pack No. 71 2005
POR
£39.50


Def. Pack No. 77 2007
POR
£29.50

Def. Pack No. 86 2010
N/A
£18.00

Def. Pack No. 88 2011
N/A
£45.00
13
Post & Go 2014 Collectors Pack
£5.25
£  6.95
14
2010 Britain Alone (2nd Issue), SG 3082-85 U/M or F/U
£4.80
£  6.00

22
SG152 listed as Green is incorrect, SG 153 should be Green

29
SG 402, 10/- Waterlow Seahorse Used Spacefiller
£38.00
£45.00 
36  
SG 736Ea 6d Bright Magenta U/M or F/U
£8.25
£12.00

37
SG X991a 50p Ochre U/M or F/U
£1.95
£  5.00

38
SG U3017 50p Slate (MPIL) Elliptical Perfs. at Top U/M or F/U
£1.00
£  1.00


SG U3017 50p Slate Blue Perfs. at Bottom U/M or F/U
£0.75
£  0.75


SGU3019a 81p U/M or F/U
£1.20
£  2.95

40
Northern Ireland 17p Type II, SG NI43Ea U/M
£99.00
£115.00


Scotland 31p Type II, SG S51Ea U/M
£99.00
£115.00
44
SG O109 F/U
£2.50
£320.00

64
1989-1997 Greetings Stamp Collection – Complete (11)
£95.00
£  85.00


Do. with 1989 . Average Perfs
£90.00
£  80.00


66
High Value Cylinder Blocks – 1963 should be 1967

88
SG U3010b ex DY12
£4.50
£  7.50

101
2010 Britain Alone Pane SG 3082a
£4.50
£  6.00

102
SG U3010b ex DY12
£5.50
£  7.50

103
Irish Kiloware – Now Out of Stock


Great Britain Charity Kiloware 99% Commemoratives on paper – Now Out of Stock
CORRRECTIONS AND AMENDMENTS TO RUSHTELEGRAPH NO. 59

9
2012 A-Z Miniature Sheet, SG MS3308
£57.50
£  65.00
CORRRECTIONS AND AMENDMENTS TO RUSHTELEGRAPH NO. 58

16
Northern Ireland 17p Type II, SG NI43Ea U/M
£99.00
£115.00


Scotland 31p Type II, SG S51Ea U/M
£99.00
£115.00

One of Each (4) U/M (inc. S48Ea and W44Ea)
£240.00
£275.00

Exclusive Philakorea 2014 August 7th-12th (Seoul, South Korea)  

Royal Mail Post & Go Overprints:

Machin Collectors Strip of 6 with Philakorea Opt. UK Edition with Prefix B8GB14* from
Machine B001 …………….……………………………………………………………………..….
£10.50

do. Collectors Strip of 6 with Philakorea Opt. Korean Edition with Prefix B8KR14 from Machines 
A003 or A004 each…………………………………………………………………………………...
£17.50

do. Collectors Set of 36 with Philakorea Opt. Korean Edition with Prefix B8KR14 from Machines 
A003 or A004 each…………………………………………………………………………………...
£95.00

Single 1st Class stamp with Philakorea Opt. Korean Edition with Prefix B8KR14 on Official Korea Post envelope and cancelled with Official British Post Office handstamp…………………………………
£7 .50 

Union Flag Collectors Strip of 6 with Philakorea Opt. UK Edition with Prefix B8GB14* from 
Machine B001 ……………..………………………………………………………………………....  
£10.50

do. Collectors Strip of 6 with Philakorea Opt. Korean Edition with Prefix B8KR14 from Machines 
A003 or A004 each…………………………………………………………………………………..
£17.50

do. Collectors Set of 36 with Philakorea Opt. Korean Edition with Prefix B8KR14 from Machines 
A003 or A004 each…………………………………………………………………………………….
£95.00

Single 1st Class stamp with Philakorea Opt. Korean Edition with Prefix B8KR14 on Official Korea 
Post envelope and cancelled with Official British Post Office handstamp……………………………
£7.50 

Royal Mail Smilers Sheet A5 size (10 stamps) – Left hand side with ‘Red, White and Blue’ with 
Philakorea logo – less than 200 are thought to exist ………………………………………………….
£50.00
Do. Complete Sheet of 20………………………………………………………………………………
£95.00
Jersey Flag Collectors Strip of 6 with Philakorea Opt. Korean Edition and with Korean Prefix 
B8KR14 from Machine JE01………………………………………………………………………...
£12.50

do. Collectors Set of 36 with Philakorea Opt. Korean Edition and with Korean Prefix B8KR14 from Machine JE01………………………………………………………………………………………..
£75.00

UK Union Flag Collectors Strip of 6 with Philakorea Opt. Korean Edition and with Korean Prefix 
B8KR14 from Machine JE01…………………………………………………………………………
£19.50

do. Collectors Set of 36 with Philakorea Opt. Korean Edition and with Korean Prefix B8KR14 from Machine JE01………………………………………………………………………………………….
£95.00

Single 1st Class stamp with Philakorea Opt. Korean Edition with Prefix B8KR14 on Official Royal Mail Postcard and cancelled with Official British Post Office handstamp…………………………………
£9.50 
* - available from Royal Mail on a pre-order basis, the other items were ONLY available in Seoul, 

South Korea during the 6 days of the exhibition.  
Very Few Of Each


Available
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